

# Первомайский привет товарищу Сталину!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания XIV

## Городецкая ПРАВДА

Орган Городецкого РК ВКП(б) и районного депутатов трудящихся

№ 19 (3037) | Понедельник 1 мая 1944 г. | Цена 15 коп.

### ПРИКАЗ

#### Верховного Главнокомандующего

1 Мая 1944 года

№ 70

гор. Москва

Товарищи красногвардейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы, партизаны и партизанки! Трудящиеся Советского Союза! Братья и сёстры, враждебно поддавшие под иго немецких угнетателей и насилиственными угнаные на фашистскую катогу в Германию!

От имени Советского Правительства и нашей большевистской партии приветствуя и поздравляя вас с днём 1 Мая!

Народы нашей страны встречают день 1 Мая в обстановке выдающихся успехов Красной Армии.

Со времени разгрома немецких дивизий под Сталинградом Красная Армия ведёт почти непрерывное наступление. За это время Красная Армия прошла с боями от Волги до Сарата, от предгорий Кавказа до Карпат, искробла вражескую нечисть и выметая её с советской земли.

В ходе зимней кампании 1943—44 г. г. Красная Армия выиграла историческую битву за Днепр иПравобережную Украину, сокрушила мощные обороночные укрепления немцев под Ленинградом и в Крыму, умалым и стремительными действиями преодолела немецкую оборону на водных рубежах — Южный Буг, Днестр, Прут, Серет. Почти вся Украина, Молдавия, Крым, Ленинградская и Калининская области, значительная часть Белоруссии очищены от немецких захватчиков. Родина возвращены металлургия Юга, руда Кузбасса, Керчи и Никополя, плодородные земли между Днепром и Протой. Из фашисского рабства выволечены десятки миллионов советских людей.

Выполняя великое дело освобождения родной земли от фашистских захватчиков, Красная Армия вышла к нашим государственным границам с Румынией и Чехословакией и продолжает теперь громить вражеские войска на территории Румынии.

Успехи Красной Армии стали возможными благодаря правильной стратегии и тактики советского командования, благодаря высокому моральному духу и национальному порыву наших бойцов и командиров, благодаря хорошему оснащению наших войск первоклассной советской военной техникой, благодаря взысканию искусству и выучке наших артиллеристов, миномётчиков, танкистов, лётчиков, связистов, сапёров, пехотинцев, казачаристов, разведчиков.

Да здравствует 1 Мая — день смотра боевых сил трудящихся! Трудящиеся всех стран, соединяйтесь для борьбы за полный разгром немецко-фашистских захватчиков!



Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза И. В. Сталин.

из немецкой неволи наших брачек поляков, чехословаков и другие союзные с нами народы Западной Европы, находящиеся под пятой гитлеровской Германией.

Понятно, что эта задача представляет более трудное дело, чем изгнание немецких войск из пределов Советского Союза. Её можно решить лишь на основе совместных усилий Советского Союза, Великобритании и Соединенных Штатов Северной Америки, путём совместных ударов с Востока — силами наших войск и с Запада — силами войск наших союзников. Не может быть сомнения, что только такой комбинированный удар может полностью сокрушить гитлеровскую Германию.

Товарищи красногвардейцы и краснофлотцы, сержанты, офицеры и генералы, партизаны и партизанки! Трудящиеся Советского Союза! Братья и сёстры, временно поддавшие под иго немецких угнетателей и насилиственными угнаные на фашистскую катогу в Германию! Приветствуя и поздравляю вас с праздником 1 Мая!

Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

Приказываю:

В честь исторических побед Красной Армии на фронте и в ознаменование великих успехов рабочих, колхозников и интеллигенции Советского Союза в тылу, сегодня, в день всемирного праздника трудящихся в двадцать часов произнести салют в Москве, Ленинграде, Гомеле, Киеве, Харькове, Ростове, Тбилиси, Симферополе, Одессе — двадцать артиллерийских залпами.

Да здравствует наше Советское Отечество!

Да здравствует наша Красная Армия и Военно-Морской Флот!

Да здравствует великий советский народ!

Да здравствует дружба народов Советского Союза!

Да здравствуют советские партизаны и партизанки!

Вечная слава героям павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

